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IROQUOIS Food & Drinks Seefeldstrasse 120, 8008 Zürich 

B E V E R A G E

IROQUOIS Food & Drinks Seefeldstrasse 120, 8008 Zürich 



BIER OFFEN 
	 			    	 			  	2.5dl	4dl 	

S BIER NATÜRTRÜB Das Bier vo da, Flühgasse ......................... 	 5.20	 7.90

SAISON BEER Ask the Staff .......................................................... 	 5.70	 8.50

LAGER Eichhof, Luzern .................................................................... 	 4.90	 6.90

AMBER Ittinger................................................................................ 	 5.40	 8.20

WEISSBIER Erdinger, DE .............................................................. 	 6.40	 9.20

BIER FLASCHEN  

CORONA 35CL Mexiko | 4.5 Vol %......................................................... 	 8.50

TEGERNSEER HELL 50CL Deutschland | 4.8 Vol %......................... 	 9.50

AMBOSS BLONDE 33CL Zürich | 4.8 Vol %....................................... 	 8.50

BIER ALKOHOLFREI 
CORONA CERO 35CL Mexiko | Alkoholfrei.........................................	 8.–

SONNWENDLIG 33CL Schweiz | Alkoholfrei.......................................	 8.–

Alle Preise in CHF inkl. MwSt. | Bei Fragen zu Allergenen in unserem Angebot gibt dir unser Staff gerne Auskunft.



WEIN
 Wir beziehen unsere Weine vom Weindepot, beim alten Tram Museum an der 

Forcherstrasse in Zürich. Die kleine, aber feine Weinhandlung mit vielen Exklusiven 
Weinen und persönlicher Beratung. 

SCHAUMWEIN
1dl      3.75dl	 7.5dl	

CAVA PALAU ROSÉ OR BRUT 	 9.80	 	 68.–		
Mont Marçal, Cava DO, ESP| Macabeo, Xarel-lo, Parellada / Trepat		  			 

LOUIS ROEDERER BRUT PREMIER 		  18.-	 53.– 	 103.– 
Champagne, Frankreich | Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier	

LOUIS ROEDERER ROSÉ BRUT PREMIER... 			   59.–   110.–
Champagne, Frankreich | Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier	

ZERO MOUSSEUX ALKOHOLFREI 		     8.50             	59.–
Wein-Genossenschaft Heilbronn, Deutschland | Riesling, Kerner	 	

PROSECCO BEDIN EXTRA DRY MAGNUM 108.–	
Enrico Bedin, Veneto, Italien | Glera 

Alle Preise in CHF inkl. MwSt. | Bei Fragen zu Allergenen in unserem Angebot gibt dir unser Staff gerne Auskunft.



	 WEISSWEIN 
	

	 1dl 	 7.5dl	

CABALLERO DE OLMEDO 	 	 8.50	 62.30	  	
Lorenzo Cachazo, Rueda, Spanien| reiner Verdejo
Kräftiger, saftiger Verdejo mit sortentypischer Säure, floralen Aromen und 
intensiver Birnennote; blassgolden mit grünlichen Reflexen.

CASA PALADIN ELEMENTS	 	 9.80	 68.60 	
Casa Paladin, Italien | Sauvignon Blanc
Ausdrucksstarker, lebendiger Wein mit tropischem Bouquet, Zitrusfrische und
harmonischer Säure. Klarer, anhaltender Abgang, ideal für heisse Tage oder als Aperitif. 

RIESLING ROYALE	 	 10.80	 76.–	

Pünter Weinbau, Zürichsee Stäfa, Schweiz | Riesling x Madelaine Royale
Frischer Auftakt, ausgewogene Struktur, mit schöner Abgangsherbe und guter Länge

GRÜNER VELTLINER „LÖSS“ 	 	    62.–		

Weingärtnerei Aichinger, Kamptal, Niederösterreich | Grüner Veltliner 
Aromen von grünem Apfel, Zitrus und feinem Pfeffer. Frisch und lebendig am Gaumen, 				 
mit knackiger Säure und mineralischer Tiefe – harmonisch und erfrischend im Abgang.

DANDY DE CIDRÔ BRANCO 	 	             58.– 	
Real Companiha Velha, Duoro, Portugal | Cerceal, Samarrinho 			      		
Er überzeugt mit einer leuchtend goldenen Farbe und Aromen von Zitrusfrüchten, 					   
grünem Apfel und floralen Noten. 					   
					   
			 

DEBIT	 	             76.– 	
Ante Sladic, Dalmatie, Kroatien | Debit		  	  		
Der Wein besticht  durch Frische und Eleganz, wie auch durch seine Tiefe und Komplexität. 

ALBARINO VIA BARROSA	 	             86.– 	
Vina Costeiro, Galizien, Spanien | Albarino 					   
Der Wein zeigt intensive Aromen von Zitrusfrüchten, insbesondere Grapefruit und Limette,				  
begleitet von einem Hauch tropischer Früchte wie Ananas und Passionsfrucht 

ROSÉ
	 1dl		   7.5dl	            1.5l	

PALM PAR L`ESCARELLE	 8.90         64.–	       124.–	
Château de l’Escarelle, Côteaux de Varois en Provence IGP, FR | 						    
Grenache, Cinsault, Syrah					     	
In der Nase sehr vielschichtig mit fruchtigen Aromen, ergänzt mit floralen und 						   
leicht würzigen Noten.Feiner Auftakt mit perfekt balancierter Struktur

						    

Alle Preise in CHF inkl. MwSt. | Bei Fragen zu Allergenen in unserem Angebot gibt dir unser Staff gerne Auskunft.



ROTWEIN

	 1dl	 7.5dl         1.5l	

TAOBA SAPERAVI	 9.50	  67.-	 	
Taoba Vineyards, Duruji River, Georgien | 100% Saperavi 				  
Tiefdunkle Farbe, edles Bouquet aus Brombeeren, Bergkräutern, 				  
floralen Noten und schwarzem Pfeffer. Am Gaumen kraftvoll und zugleich 			 
geschmeidig, mit würziger Frucht und feiner Reife im Abgang.				  

ACÓN ROBLE	 10.80	  78.-	  	
Bodegas y Viñedos Abadia de Acón, 				  
Ribera del Duero, Spanien | 100% Tempranillo 				  
Dichtes Granatrot mit ziegelroten Reflexen. In der Nase reife Beeren, 				  
feine Vanille, Toast und Pfeffer. Am Gaumen frisch, druckvoll, mit intensiver Frucht 				  
und eleganten Anklängen von Schokolade, Lakritze und Kakao.

PINOT NOIR BARRIQUE 	 11.80	  83–  		
Pünter Weinbau, AOC Zürichsee Stäfa, Schweiz| 100% Pinot Noir		  		
Schönes, tiefgründiges Bouquet nach Schokolade und Cassis mit	  			 
dezenten Röstaromen. Ein kräftiger Wein mit viel Extrakt, der sich mit				     
zunehmender Reifungharmonisieren und viel Finesse gewinnen wird.			 

ACÓN CRIANZA	 	  86.–   162.–	
Bodegas y Viñedos Abadia de Acón, 				  
Ribera del Duero, Spanien | 100% Tempranillo	 	  		
Brillantes, dichtes Rot. In der Nase reife Beeren, Vanille, Lakritze, Joghurt				  
und ein Hauch Leder. Am Gaumen kraftvoll und strukturiert, mit weichen Tanninen 				  
und reifer Frucht. Harmonischer, langer Abgang. 

FOSCANEGRA	 	  78.-		   
Bodegas Bordoy, Mallorca DO | Cabernet Sauvignon, Merlot, 				  
Syrah, Callet, Gargollassa 				  
Betörende Cassis- und Kaffee-Noten schmeicheln in der Nase, mit feinen, 				  
eicht rauchigen Anklängennach Vanille und Leder. Im Gaumen ein frischer Auftakt		   		
mit gut eingebundener Säure und weichem Tannin. 	 				  
	

DANDY DE CIDRÔ TINTO 	 	  68.– 	
Real Companiha Velha, Duoro, Portugal | Tinta Fransisca, 			 
Tinta Roriz, Viosinho		  	
Rotwein Dandy wird aus drei autochthonen Rebsorten hergestellt: 			 
Tinta Roriz, Tinta Francisca und Viosinho. Der Viosinho, als weisse Rebsorte, 			 
bringt eine exotische und originelle Seite mit sehr weichen Tanninen. 

PLAVINA	 	  85.– 	
Ante Sladic, Dalmatie, Kroatien | Plavina		  		
Der durchscheinende und rubinrote Wein strotzt vor Aromen nach Sauerkirschen, 			 
sonnenverwöhntem Oregano, dunkler Schokolade, Pflaume und dalmatinische Gewürze. 

Alle Preise in CHF inkl. MwSt. | Bei Fragen zu Allergenen in unserem Angebot gibt dir unser Staff gerne Auskunft.



ORANGE
                                                                                7.5dl 	    	

ROTER TRAMINER-ORANGE 	      105.–	
Weingärtnerei Aichinger, Kamptal, Niederösterreich | 			 
Roter Traminer, spontan auf der Maische vergoren und unfiltriert			 
Überraschende, vielschichtige und reife Aromen von getrockneten Steinfrüchten,			 
Blüten und Kräutern, aber auch würzige Honig- und Tannenharznoten; geschmeidige,			 
fast liebliche Struktur aber frisch untermalt und mit überraschend feinherbem Finale.

TAOBA ORANGE 	    72–	  	
Taoba Vineyards, Duruji River Georgien | 70 % Rkatsiteli und 30 % Kisi 			 
Rkatsiteli, angebaut auf 25 Jahre alten Rebstöcken, die auf tiefblauem Schieferboden wachsen, 	bringt eine 
starke Persönlichkeit und Konzentration mit sich. Kisi, aus jüngeren Weinbergen auf kalkhaltigem Boden.
Der Wein wird teilweise in Qvevri-Amphoren und teilweise in 225 l Eichenfässern fermentiert und gereift. 
Taoba Orange verzaubert mit Aromen von getrockneten Aprikosen, Honig, Orangenschale, wilden Kräutern 
und einem Hauch von Tanninen. Seine strukturierte Komplexität ist wirklich fesselnd

ALKOHOLFREIER WEIN
			       7.5dl 		

RAISIN SAUVIGNON BLANC ALKOHOLFREI		        42.–	
Vignobles Villebois, Loire, Frankreich | Sauvignon Blanc					   
Zartes Hellgelb mit goldenen Reflexen. In der Nase exotische Fruchtaromen von 				  
Passionsfrucht und Mango, fein ergänzt durch Pfirsich und Nektarine.

Alle Preise in CHF inkl. MwSt. | Bei Fragen zu Allergenen in unserem Angebot gibt dir unser Staff gerne Auskunft.



Alle Preise in CHF inkl. MwSt. | Bei Fragen zu Allergenen in unserem Angebot gibt dir unser Staff gerne Auskunft.

SOFTDRINKS
Flasche 	

YOOTEA 50CL Lemon Grass / Jasmeen Green / Pink Rose.........................	 5.80	

PASSUGGER / ALLEGRA 47CL mit / ohne Kohlensäure....................	 6.90	

COCA-COLA ZERO 33CL.......................................................................... 	 5.50	

RIVELLA 33CL.........................................................................................	 5.50 	

KINLEY 20CL............................................................................................	 5.50	
Tonic Water / Bitter Lemon / Ginger Beer / Ginger Ale

SANBITTER 10CL.................................................................................. 	 5.50	

CRODINO 17.5CL ................................................................................... 	 8.–

Offen 	 2.5dl	 4dl	

COCA-COLA.................................................................................. 	 4.70	 6.30	

ELMER CITRO............................................................................. 	 4.70	 6.30	

APFELSAFT JUCKERFARM RAFZ...................................... 	 5.20	 7.80	

IRO-WASSER 5DL mit / ohne Kohlensäure................................... 	pro Karaffe 4.–

IRO-WASSER 1DL ohne ein anderes Getränk dazu........................ 	pro Glas      1.–	

SÄFTE
	 2dl

ANANAS Michel........................................................................................... 	 6.–

CR ANBERRY Michel...................................................................................	 6.–	

GR APEFRUIT Michel.................................................................................	 6.–	

TOMATE Michel..........................................................................................	 6.– 



Alle Preise in CHF inkl. MwSt. | Bei Fragen zu Allergenen in unserem Angebot gibt dir unser Staff gerne Auskunft.

COFFEE
CLASSICS
Kaffee Créme | Espresso | Ristretto | Americano.............................................	 5.20

WITH MILK
Cappucchino | Latte Macchiato | Schale..........................................................	 6.20

STRONG 
Doppelter Espresso..........................................................................................	 6.90

SWISS 
Ovomaltine | Schockolade...............................................................................	 6.–

EXTRAS
Haferdrink | Honig.........................................................................................	 1.–

DOUBLE
Extra Espresso Shot.........................................................................................	 3.–

LATTE SPECIAL
INDIAN CHAI LATTE* Milch, Schwarztee, Kardamom, Zimt..............	 7.80	

MATCHA LATTE* Milch, Grünteepulver................................................	 7.80 

Frozen.......................................................................................................... 	 +1.– 
*Auch mit Haferdrink von der Juckerfarm aus Rafz erhältlich +1.–  pro Getränk 	 	

TEE
ENGLISH BREAKFAST | EARL GREY |VERVEINE |		  5.20
ROOIBOS | SYMPHONIE DE FRUITS | BIO K AMILLE 
ALPENKR ÄUTER | GUNPOWDER GRÜNTEE 

FRESH INFUSED TEA

PEPPERMINT			 	 6.50	


